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"Укрпошта" тимчасово зупинила
роботу пересувних відділень у
Нікопольському районі

"Укрпошта" тимчасово призупинила роботу пересувних відділень у

Нікопольському районі Дніпропетровської області через

безпекову ситуацію. Рішення ухвалили після атаки FPV-дронів,

унаслідок якої були знищені два автомобілі компанії.

Про це інформує Delo.ua з посиланням на повідомлення Міністерства розвитку

громад та територій України.

Російські війська атакували Нікополь FPV-дронами. Під удар потрапили два автомобілі

"Укрпошти", які доставляли послуги мешканцям громад.

Читайте також

За даними компанії, це вже четвертий автомобіль "Укрпошти", втрачений у

Нікопольському районі за останній тиждень через російські обстріли.

У компанії зазначили, що зараз опрацьовують альтернативні рішення та додаткові

заходи захисту для відновлення роботи. Очікується, що пересувні відділення зможуть

повернутися до роботи в громадах уже за добу.

Нагадаємо, 17 червня у Нікополі російські війська атакували пересувне відділення,

внаслідок чого поранення отримав водій. Інцидент стався на виїзді з точки базування.
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"Укрпошта" втратила чотири авто за тиждень

"Укрпошта" повідомила про нові втрати транспорту через обстріли
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Усі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-

Україна", не підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій
формі, крім письмового дозволу агентства «Інтерфакс-Україна».

Матеріали, позначені цими знаками: ПРЕСРЕЛІЗ , АКТУАЛЬНО ,

ПАРТНЕРСЬКИЙ МАТЕРІАЛ , НОВИНИ КОМПАНІЙ , PR , РЕКЛАМА , ADVERTORIAL ,

ПРОМО , а також опубліковані в розділі "Новини компаній" публікуються на правах
реклами. За зміст реклами відповідальність несуть рекламодавці.

Онлайн-медіа «delo.ua», ідентифікатор медіа – R40-06228. Власник: ТОВ
«КОМУНІКАЦІЙНИЙ ХАБ "ЕКОНОМІКА»

Онлайн-медіа «delo.ua» призначене для осіб старше 21 року.

Використання та передрук новин, публікацій та інших матеріалів Delo.ua

дозволяється тільки при вказівці активного гіперпосилання на цей матеріал у
форматі "Про це повідомляє видання Delo.ua" не нижче третього абзацу в тексті.
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